X2
X3

ROUGH

COIN/CREDIT OPTION SWITCH SETTING DIP SW #1
OPTION 1 2 3 4 5 6 7 8
1 COIN 1 CREDIT | OFF| OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
1 COIN 2 CREDITS| ON | OFF| OFF | OFF | ON OFF | OFF | OFF
1 COIN 3 CREDITS| OFF| ON | OFF | OFF | OFF | ON | OFF [ OFF
1 COIN 4 CREDITS| ON | ON OFF | OFF [ ON ON | OFF | OFF
1 COIN 5 CREDITS| OFF| OFF | ON OFF | OFF | OFF | ON OFF
1 COIN 6 CREDITS| ON OFF | ON OFF | ON OFF | ON OFF
2 COINS 1 CREDIT | OFF| ON | ON | OFF| OFF | ON ON OFF
3 COINS 1 CREDIT | ON ON | ON | OFF| ON ON ON OFF
4 COINS 1 CREDIT | OFF| OFF | OFF | ON OFF | OFF | OFF | ON
2 COINS 3 CREDITS| ON | OFF | OFF | ON ON | OFF | OFF | ON
2 COINS 1 CREDIT
4 COINS 2 CREDITS
5 COINS 3 CREDITS OFF| ON | OFF |ON | OFF | ON | OFF| ON
6 COINS 4 CREDITS
2 COINS 1 CREDIT
4 COINS 3 CREDITS ON ON | OFF |ON | ON | ON OFF | ON
1 COIN 1 CREDIT
2 COINS 2 CREDITS
3 COINS 3 CREDITS| OFF| OFF | ON ON OFF | OFF | ON | ON
4 COINS 4 CREDITS
5 COINS 6 CREDITS
1 COIN 1 CREDIT
2 COINS 2 CREDITS
3 COINS 3 CREDITS ON OFF | ON |ON | ON OFF | ON | ON
4 COINS b5 CREDITS
1 COIN 1 CREDIT
2 COINS 3 CREDITS OFF| ON | ON ON OFF | ON |ON | ON
FREE PLAY ON | ON ON ON ON ON | ON | ON
COIN SWITCH # 1 COIN SWITCH # 2

OPTION SWITCH SETTING DIP SW #2
OPTION 1 2 [ 3 [a]s 67 s

1 CREDIT TO START OFF
2 CREDITS TO START B
(1 CREDIT TO CONTINUE )
ADVERTISE OFF OFF
SOUND ON ON
MONITOR | NORMAL OFF
FLIP REVERSE ON
GAME YES OFF
INSTRUCT ION NO ON

NORMAL OFF |OFF
GAME EASY ON_|OFF
DIFFICULTY [HARD OFF |ON

HARDEST ON_|ON
START $15,000 OFF
MONEY $20,000 ON
START 10 OFF
NITRO 15 ON

X2

X3

BARE BD NO.
171-5563 -~

834
6510—

SYSTEM 24

o0,

DIP SW 2
DIP SW 1

MONITOR
(=23 3)

HORIZONTAL

GAME INSTRUCTION
YESWKT5HE1 AT —VHTHERIEDT
= A DB EATIONE T,

START MONEY

BB ARRC T v — YA LT 5%
Tt 2V T 4 =2 —HHL, ZOLEEIT
F&emEsh 4,

START NITRO

BB ARRC 7 U — VYL TV 5 = b
BT, VT 4 =T, IEX
HEER Ao

1P JZ0* 2P ® DOWN, UP, RIGHT, LEFT
EDEH LIS\ NT A ¥ —DMBICIERS L
TF&W

(GND & L7c\ X 9 LT FR W)

RACER (833 — 6570 — 06B )

PIN ASSIGNMENT
COMPONENT SIDE SOLDER SIDE

GND | 1| A| GND
GND | 2|/ B | GND
+5V 3| C| +5V
+5V 4| D +5V
+12V 5| E +12V
COIN METER 1 | 6| F | COIN METER 2
(NOT USED) | 7| H | (NOT USED)
(NOT USED) | 8| J | (NOT USED)
LEFT NITRO(1P) 9| K | RIGHT NITRO (2P)
LEFT ACCEL(1P) [10| L | RIGHT ACCEL (2P)

X4 (NOT USED) [11|M | (NOT USED) X4
(NOT USED, 1P DOWN) [12| N | (2P DOWN, NOT USED)
(NOT USED, 1P UP) 13| P | (2P UP, NOT USED)
(NOT USED, 1P RIGHT) |14 | R | (2P RIGHT, NOT USED)
(NOT USED, 1P LEFT) (15| S | (2P LEFT, NOT USED)

(NOT USED) [16| T | (NOT USED)
(NOT USED) |17 | U | (NOT USED)
(NOT USED) |18 |V | (NOT USED)
(NOT USED) [19|W | (NOT USED)
COIN 1 (20| X | LEFT START (1P)
COIN 2 {21 [Y | RIGHT START (2P)
TEST [22|Z | (NOT USED)
SERVICE [23[a | (NOT USED)
SPEAKER(+) (24| b | SPEAKER(-)
RED |25 | c | GREEN
BLUE (26| d | CMP., SYNC
GND [27]e | GND
GND |28 ]| f | GND

56P P:3.96mm

JOYSTICK CONTROL DIRECTIONS
O LEFT START O RIGHT START

\@)Q O Olo O

NITRO ACCEL NITRO ACCEL
RED CAR SIDE (1P) BLUE CAR SIDE (2P)

4217655




(4) BOOKKEEPING (»>2& )

<BOOKKEEPING 2/3>

TIME REPORT

0 TO 30 SEC
30 TO 60 SEC
60 TO 90 SEC
90 TO 120 SEC
120 TO 150 SEC
150 TO 180 SEC

3TO 5 M

5 TO 10 M
10 TO 20 M

OVER 20 M

(=N eleloNeNoNe oo Nl

SCORE REPORT

AVERAGE SCORE
HIGHEST SCORE
LOWEST SCORE

o o O

PUSH NITRO BUTTON TO CONTINUE

(5) SOUND TEST

<SOUND TEST>
— SOUND 2
B.G.M 1
PIT B.G.M
SELECT MODE BY SERVICE BUTTON

SELECT MUSIC BY LEFT HANDLE
PUSH NITRO BUTTON

<BOOKKEEPING 3/3>
STARGE REPORT

STAGE
STAGE
STAGE
STAGE
STAGE
STAGE
STAGE
STAGE
STAGE
10 STAGE
11 STAGE
OVER 12 ST

O 00 =3O U v WD

[eNeNeloNoNeNeNoNoNeNo Nl

PUSH NITRO BUTTON TO CONTINUE

SOUND TEST i34 — € A£ % v T
SOUND, B.G.M # 4] h # x LEFT
HANDLE <, Bz @ h 2 TTFI
NITRO BUTTON »##f L %+ & o 3
ENS

SOUND i3, 2~68 F T 2 {3 i FH
L ¥4, BGMiz1~A%T 1 @S
2L 3,

(6)

BACKUP DATA CLEAR

<BACKUP DATA CLEAR>
> NO
YES

SELECT BY SERVICE BUTTON
PUSH TEST BUTTON

(7)

EXIT

7Ry E—F 4 AZHCHEELTWES
BOOKKEEPING » DATA % 7 ) 7 %

B EDTEET,

TEST MODE ##- 7 L GAME \mE $ £ b ¥ 3,

421-7666 (D—6/6)




7. TEST MODE (C2\\T

FAFVRZVEBLCTAMNE—FRADFIFT L, KoEEK D T3,

(3) DIP SWITCH
- AER YT > % FTAMLEWVLAT

_ c . 5 e
<TEST MENU> NEH LT AFREVYTEDE—FICA <DIP SWITCH> DIP SW 1.2 @gﬁﬁ—ﬁd)ﬁ{[é%ﬁdé
— INPUT TEST STCTRaVy TENTEET, RET ADJI &
C.R.T. TEST 1/2]|3|]4|5)6]7]|8 I/O INSTR#FIHLCEELCTTF
DIP SWITCH SWITCH 1|OFF|OFF|OFF |OFF |OFF |OFF|OFF|OFF _—
BOOKKEEPING SWITCH 2|OFF|OFF|OFF|OFF |OFF ||OFF|OFF|OFF ©
SOUND TEST
BACKUP DATA CLEAR SWITCH #1
EXIT

COIN SWITCH #1 : 1 COIN 1CREDIT

SELECT BY SERVICE BUTTON COIN SWITCH #2: 1 COIN 1CREDIT

PUSH TEST BUTTON

SWITCH #2

| 1 1CREDIT TO START & 1CREDIT TO CONTINUE
| 2  ADVERTISE SOUND : OFF

(1) INPUT TEST 3 MONITOR FLIP : NORMAL
| 4 GAME INSTRCTION : YES
—— 56 GAME DIFFICULTY : NORMAL
STox—-—F A FTEEK 7  START MONEY : $ 15000
<INPUT TEST> 8§  START NITRO : 10
DX 5 cEEC D ¥T,
LEFT START - — S,
=k % SW o:L_ON 35 ERROBICIRTF T
COIN 1 ON L TR E T,
I — fmer s
gx(a)RI\\]nZCE HANDLE (= v t » — 5 ) (XKEHE b 1@ (4) BOOKKEEPING
LEFT NITRO Bl & BTz, REGTE Y wEd & \ ‘\ \\
G B h 0 €9 <BOOKKEEPING 1/3> - /&Aﬁ‘ 7 ABE, - AR
D G %05 — # HFRShE T, BOOKKEPING
COIN CHUTE 1 0 2 1/3 ~3/3 T3 e . i
LEFT HANDLE 000 COIN CHUTE 2 0 ~ 3N=vHH, =¥
RIGHT HANDLE | 000 COIN CREDITS 0 D) #2131, NITRO BOTTON Tf57s
SERVICE CREDITS 0
TOTAL CREDITS 0 3 Pk
TOTAL GoMES 0 BOOKKEEPING o DATA % 2 ) 7+ %
(20 CRT TEST TOTAL O.P. TIME 0HOMOS 2 12.(6)> BACKUP DATA CLEAR %47
TOTAL GAME TIME 0HOMO0S
1P PLAY TIME OHOMOS 18> T RSy
31 0 2P PLAY TIME 0OHOMOS
WHITE | CRT TEST»=— Fic A D ¥ & ERD VG CREDIT/GAME o
31 0 B e ¥, _ AVG TIME/CREDIT OHOMOS
RED | AVG TIME/GAME 0HOMOS
31 0 PUSH NITRO BUTTON TO CONTINUE
GREEN |
31 0
BLUE

421-7666 (D—5/6)



(3) =V b wrm—Je AR LDHKE
KITefBLCuwb =2 ZADRNJIST 4P 322, 247 vey 7 9P P,
RO AR 7 ZHDNT WS ~—F A (600-5897) #fEAHL %7,

JST 4Px2

(600—5897 CONN JST 4Px2 & PLUG 9P)

(11 )
FEEo~—%20 JST 4P % 2 v+ v — 5 —» SENSOR BD iz ##i LT F Iy,

A4 Fvay 2z 9P PLUG &

1P {i] (RED CAR SIDE) 2P i (BLUE CAR SIDE)
¥ T :‘:

" IV NV/TH

|

S —
%;__.____——“'/: Y aﬁ i .
Lo~ r, NN = 25 F 5 /¥

va e

(K12 )

AR —}F, =tm, 77 A0 SWIRERBY OfE*FIHLCfTe->TTF
P=Y A
F : JOY STICK o &I FH L gwAn, GNDEs > o —F Lisw X 5 i
M H T > T HF U,

( SEGA ko a2 v axwFRINLHEE, JOY STICK D SW X 4L« )
7> AN VEBTFEMBOY v & o F AV — TR AT THRELTT IV,

@) BEIE oz v be - REAREERCRYFFTTFS Y,

G) KITeffEo A7 v 7 —% TR X 5 1ICli->TFIV,

- EFO MO ]|
<:> <:§:><:> <:> <:§:2§;>

T 7 w
:]\ﬁﬁ(%

4.

EXT /n—% R (SGB-3879-39) D#x#i A%

KITEELTWADZ hd~—3x A%, /O BDD 2% 27 2 (AMP J 34P) &
3. CHROMF v e —SHDOA—FAD AL T VR, JEEHRELT Ty,

(&2EX)

AMP J 34P

SGB-3879-39

e

FOR CABINET

FOR CONTROL PNL

7

56P EDGE CONN (P=3.96mm)

(14O

% {k L MAIN BD & ofi# 2440 SY16B, SY24 o JOY STICK TYPE®
A= FAREOFEEMTH LDAETT,

5. Ny 9797 (FlE) 74 RVDEYH

SYSTEM 24 (3, ¥ —AF 4 A7 DA
v 77 v 7T E— Y&z TET, ~
9w 77 97— FRABKIE, +—¢
AR o FHMLIETBEBEYHRAL
TFEV, BECHAIH E T 0T,
TR >T w27 » T®BITIL>T )
TEVvy,

(ZXALZAT 4 227 XHED 3.5 A
v 2HD 24 7HFEHLTFIW)

SEEA s37-6442
SYSTEM 24
© SEGA 1987 MADE IN JAPAN

EPR-12187

ZND

317—0058—068

201

0 °
98121 -Hdd L8121 -Y¥dd
v

=

101

RV1 ~
A BLES L L, DT - | N
‘L‘ij/fxpé_)}:?/r—fﬂ‘:‘y }‘737) @F RV1
LI L THBTR> TFE L, Vo o G
6. ZEHEE (B 15 )

A —H—OFEI1T, RVITHELTTFX\V,

421-7666 (D—4/6)



@2 =avier—35—%LHNTOFIECHK-> TR T TTFE,

1. 839-0138 SENSOR BD((®) #Hth 4 LT F &\,
2. Wwic KNOB((D) # 1T\ UNUT M5((®)) % 2 @E» 4 L. KNOB
(@), BASE((®), FLY WHEEL (@), DISC(®)xMmyv /L TTF&
\’\0
3. (1)TH Y 4+ L7 JOY STICK o Huff#iic BASE(®Q)) # B0 3 TTF &\,
(Eh i, EoM*x oH#FRHLTTI Vv, )
Z OFfic SENSOR BD nEMARMIck 2 X 5 EB L TR T TV,

4. 3 THEANTIHWmE 2V P r =L 22 AN T TTFI,

5. KNOB((D)w COVER PLASTIC((D) # Ah, 4 THAK 2 vxicEL
Az, FLY WHEEL (@) ), DISC((®)) olEic KNOB® > 4 7 b ~A .
UNUT(®) TERELTTFX\,

= Olfic FLY WHEEL 0 Hy b
FomECERLTT IV,

6. 839—0138 SENSOR BD ((®)

PEUD AT TTF 0,

(® U NUT M5(x2)

COUPLER DISC (DISC #'PHOTO SENSOR
DFLNZL BT L)

PHOTO SENSOR (OMRON EE—-SH3)

839—-0138
SENSOR BD

e 3% BD MEAHIA~E 5 B
{ EX D {Tj‘HZ) o é: o

[ |

FLY WHEEL
— .

i

1=
BE )

'

COVER PLASTIC /
e ;
]
KNOB W/SHAFT

(X8 )

SENSOR BRACKET

BASE

U NUT M5 (x2)

| f

@ FLY WHEEL ) L SHISER \% FLT WSHR M5
' L2 COUPLER DISC Q
2, M SCR PH W/FS

(5) COUPLER DISC

Z o, SENSOR BD o ﬁ4ig?x 2P)H w/s & )
SENSOR (OMRON EE-SH3) » -
ZY » toduly iz DISC(®) 2@ l #i
5L ORERLTTES @ BASE \ T

/ FLY WHEEL # N8 ()
ol saf
s @ BASE ’ NG

(3) 839-0138
\ SENSOR BD

\ > M SCR PH W/FS

h43X8(X2)

- 8390138
SENSOR BD

Huf

(JOYSTICK D\~ fe

Bt

W)
CONTROL PANEL PLATE

(JOY STICKZ D\ Tufed D AR

CONTROL PANEL
PLATE

M SCR FH (M4x8)
(x4)

s> (T

(X 10 ) 421-7666 (D—3/6)



BD @& (DISK KIT)

1) SECURITY @8 v fHiF
MAIN BD | o IC4 % 317-0058—06B ~%5#i 1. T F X \»,

. HOT ROD F vt SCRAMBLE SPIRITS 72 H8E 3 a3 40k, IC1, IC2 %35
TAELERSVETH, KITEHBL TV ERADTHRELLTTFI L,
(EPR-12186, EPR—12187)

2) 1/0 BD o F b {413
(D MAIN BD + FDDBD # 8 h {17 T % % 2 (M3X30) # lR b A+ L T T S\,
(K6, ALR)
@ KIT il » 1/0 BD (834-6510-01) % MAIN BD o 60P 2 % , % v 7 2
F 7 & (CN2) ~Hh fHFCTF vy,
3 KBD* v (M3x55) RO NUT#{# B LT /O BDZEELTTF XL,

F. HOT ROD b T 2541k, VO BDOR Y FF i LESH b g8 A,

(2 7 F)

. E H‘\ M SCR PH M3x55
A |
i ® 029-0165

: )

)l D

FLT WSHR M3

FLT WSHR M3
060—0003

061—-0003

HEX NUT M3
050—-0003

1/0 BD SUPER MASTERS
834—6510—-01

3.

a A= LR ILOBE

KIT =fffj& L T\ % 610-0214—01 ASSY SENSOR CONTROL R—RACER iz,
RO FNRCHE > TH D fFFH1T> TF I,

5. ROUGH RACER (1, Bl 2 PLAYER TYPE » GAME ¢+,
F-{il 2 PLAYER TYPED 2 v F v — v <% A% I LT FX Uy,

(1) FHTB=zv e —n2%x1kbh JOY STICK #H b A LT F &\,
ok, JOYSTICK f 2 vt e —A 3L OB HFcEAEEFERLT WL
HEATOYE, avie—5— Ol FFezolREEHRAL ¥+, JOY
STICK X D EX W AF L TR VLT F XLy,

SEGA TYPE

—i% TYPE

(K7

. 421-7666 (D—2/6)




, | ROUGH RACER ¥ & E

1. GAME BD kv FDD UNIT OB Y (A%

TEic € » T BD vt FDD UNIT % & {Fic 0 (T TF X,

1) T26 (TABLE) ~®H b £+
(1) GAME BD kKot FDD UNIT % BD Huff# (TQ—-1025 BASE IC BD)icHyh
T TTF &,
(D FDD UNIT %#Hh i £+, (K1)
® BDxEbh{tTE+, Zolfic FDD UNIT 126 TTWbB 8 —7 A%
GAME BD (3##f) O FTHID/NIWEF D 2% 7 2 R LT T I,

(X2)
2 (DTHEAN T BASEREFRKCHD fFFTTFIv, (K3)
41
B D> — + (HL—4207) A TF I, P _(TLQ:iO_Z_S)_A
o | (F71 T2z, b EBERERT S D) 100 |10° 31
\ SA—gm Ayt o
FLG ( ﬁ—_‘“
NUT i :1_?:[:7—’—-
; FSA{7=2=y b 5° LAN
\ E A
| SPACER TUBEx4% 53— 2 m 2, PIFHRALTF S,
(FIA47 2=yt LMBEHERT DIcD)
- (1)
FLG NUT M3 WING BLT M4x10
0510003 #~ 032-0410
"54 FLT WSHR 4.4-16%16

M SCR FH M3x10

~ 0010310

M SCR PH W/FS M3x12

T
A/000r0312—FS
O

069—0007

2) AERO CITY ~0H v 413
(1) FDD UNIT % BD Hufftk o T-NUT o 71z &2 TR b 13T F X0,
2) BDxHEOWMFTTFEw, (K4)

M SCR PH W/F M4x14
/ 000—0414—F
.

3) fhtLEAE~DE Y (1T
GAME BD J¢* FDD UNIT # TR EZ L Tl MF T T TF vy,

.
® ® \ 10°  f10
: W SCR RH 3.8x1.3 el
: l 1 005-3813

A0 ¥ :v |

2 : FLT WSHR M4 =

060—0004 5° LAY

0 o=

n

=9

( =
(7777777777 777777777777

(K5 )

s¥. ROUGH RACER i1, 4# SYSTEM 24 » -8, KEEE 24KHz 5 it o €
=& —ThiThEFERTs L3 CcxtRA, 7o, BEKY 9 Ex TYPED
E=g—FFEHALTVSERL, UKANG I EZ TTF IV,
421-7666 (D—1/6)




) ' !

70-4000 ASSY POVER BUPPLY » ASSY PDD UNIT W/CASE
ZARTE 1 . 610- 0218
TRRMINAL . __ __10-1200 : 80B-3870-3 8y = f ? 35 T 600 - 5661 610- 0218-02
‘=’ 86¢B-3879-1 ol i +5V El ;—o‘ +5 Y JST 4P| ik [ANP 4P
! 1o o T2 o W F187) L GxD__Ls 0 £.0 LR " 1oT—2m—T9 1| 610-0188 ).y
= [8oLl (F187) [e0L] A 8oL 2 70L] 701 6ND 4 ] E§ND 8 61423 2 o2 2 | (ALPS DENKID)
s T iy 1) (r1s7) Vi 803-3870-7 5 e o 610-0226
e e e -
+p.008P 5y 5] f P 3% +5Y 30l - FDD BD ASSY ggnrg:;r
+5v___[30] 30 +57 [50] I3 BYSTEM 24 FLAT
' +6 V¥ 3ol 3 30 +5Y 0] CA 34P
+12: xgo 180 +xﬁ Al sgg;g - 800-5672
- =S = = 600-5673 -01
o BZOVN SG8- BRO 6XD [v0 50 GND sop
pirilh _ 3 38 1 [60] Fo
- 8C¢B-3879-3 | ¢ GND (50 5 GND 86B- 600-5897T
— Ta<1500  [01] 80 =7 T T0 BD| 9879-39
g1 6ND [s0] fg 5 - == JST4P
10 Pl enp [s0] 60 GND . +12V 1 — cP 5 ;
-3879-8 O- ——= 0 1
e " i h [ R T
+6V 74 7| A20-—L8d LYY 0 2
+12V LSA(PEAK 2A) ()SPEAKER 2 | 80 22| A104+15 S50 o4 | Lrpw
-5V 014 ] (OSPEAXERR B P[22 3 .
B8CB- 3879-8 ! {1 B40O- —= 6 o2 < 1 839~
i J 1P STARY 3 3| B3o—L] £at 03| g138
DEXAG - -- 2P STARY C ®lB20—1d 8 L 02
" av .0 Blo- 9 04| 2P®)
(rio S€E-3879-8 4 AX RED IsTaP
o— (N.U) D Fﬁ 34P
(N. D 5
4 (N. D
[io] E
m" = m CaLOR DISPLAY (N.T) 6
Tlﬁl nmm N.D) =
‘D:IAGNItlleG e (ﬁiﬂ) iN 0 ¥ M
COIL _ |24x f300-5113-34" ~ - 7 )
PR |200-5125-34 (N.0) B -
1P NITRO 8 z ]
EE‘O E 2P NITRO J =
CONTROL _PANEL - LEASCEL 9 - =
otr O 2P P r - 2P ACCEL K 1
START START clilalaf= ¢ 2 |m
nEL nyFL = = COLN 10
NITRO NITRO N. D
O/gs O/EG Bl "E . L =
ACCEL ACCEL x SERVICR 11 -
1P ar &y Ha TESTY ) =
| S u@ COIN NETER 12 -
(N.T) N
SREEN 13 &
SYNC ©
RED 4 c"
BLUE )
GND(SYNC) ~
END ch
GND i
GND ™
]
GND &
+5V
+5YV
A
\ =
=
a a a -
= - '5 = = = "
-] - -
T =g P [ (g [ 4 - WQ 5 = 3 5 0 8
BEE EE I EF EEEESENE EEEEEEE &
S8S b =7 VQL]’AOEITU_QY _200V {zxoLl 230Y | 24Qv 100 V.
. Ll Lo e - !
c[1]a[s]= cfiJals  c[ifa[s]=  c[1[a[a]a]s]e[7][s]0}= c[1falalalslel7lslo|= . OPTION STANQ-oYl = T om— ——T R Y
= P - L1 1= o] = 1L a I e N POWERS L
i TE RED
=S = =l CERRE = e E [o[=~E 3 S R @""“‘m'r‘.’o'f."“
L=lell | “[.,4,, | O e o T Lt - EXAMPLES 8Y_a woTom
=) o [, i o [ P = L2 2 & ] "mm“"‘,““‘-—_lf MAKE AND SREAK
= EEEEREE EEkE Rk “ SRS A e AL
- = z =\ z == x| = pa) > 84 i LIOWT orEEN | NORMALLY CLOGED
: < {={={= - S A = o x E { PURPLE * SWITCH OPEN
- j‘ - ola . ola - “’°[<° G 1prown WO DvreZED
= | o :: ~ m (=] ® oo ﬂum - q: w5 A n: | oy o
o o~ - ~ | fag L 3] (5] ™ o Sy =] a sl b = ORAY ST QLOED
' pn ' adad |0 — ta ad of= | p o ed ad of =| < s f STREY] BLACK T | ven peieam
pes 9|2 ~-l | e B Bl o 3= S =~ o “1* e SPEAKER  on SWITGCH _SYMBOLS |
~ - ~ ~ ~ - ), \ VA3 /9 4N
! R - WWITE APR_Ih VIS
4 =4 o lcbliio =4 ééboiio = i1 eSS aads (||800= & 3 emeon ASST T 128 =20
’ i ! I ' ' [ ' ¥ 3 0] -~ g“m uE W T
- - - . - =942 | RE|rLar SGB-3879
2 - s = = 3 CAGHREVIATIoNS USEDwmE Goron oo | S 6 B —
w (Frao8)] |= (r110) - ] ,m ot 2 o = (rno @, o LOIL LOCATIONS | R LOCATIONS | g
nsz R
3 10 __ ____I| MINI JACK BD SEGA ROUGH RACER (r2e (60/60!:] 1022-1
PLAYER 1 PLATER 2 10-1500 = “DESCRIPTION

& T & 3 ad




0 c _ ' B A

F -
H , (] i 1 E 1 ! 1 1
. ASSY Pnnsmﬂr W/CASE
\ . . 610- 021
Ca-4000 ASSY POYER SUPPLY 600 - 5661 10 - 6218 =02
CY-1025 AC UNIT (BCB-3801-1D1 —_BY_REG T ¢
(36B-3708- 1) +5V130l 7} IST 4P ANP 4P
NOISE +5V (3 Bl 1 o E0 o 1
3332 . = 610-0198
P PEONT) : ::: =3 B s 20180l 1o 27| (ALps peNED|VTHY
= oo ,_['_BILi G 1 2° a0 33 610-0226
s Py s (769 _ - (NEC)
= : Np, 7(();,18 A F‘ATl i FDD BD . ABSY FDD UNIT
! VHITE +8Y[30] r7 30 T 3.5 TYPE
: +57 [3 0] 30 BYSTEM 24 F
EARTH | ! (REAR) TV o 12 L3 CA 34P
0 : 0 30 » v
c TRRAL [“] ol o 8GB - 600-5672
[40K] +12V 0 2 | 10 3879-30
OUTLET “sVvIE] = TE 600-5672 - 01
3| 4oL S« anD [50] 5 0] R
: 91~ 09 L TeT 52 8GB- 600-5897
BROTA (acn-sson;:-nn ¢ 3891-D,l = aND [50] o [5 36r — TR 3879-39
i otlll £34 b 6ND [50] rerm1 (50] 2 [To] _ J8T4P
FL 15¥W o [B1] -gm= [BL GND [5 0] —g—— [50) *;vv 1 LolosE Ad0 ;F_ FREED] o1] g3p-
19] - - [og s —
ORANGER ORANGE WERH - FITE A 3| AT e 2l o 3| o138
PC (8CB-3891-3) ZoLl o) BY (F110 cr SPEALEX (4] 2 AL 60 22| A 1041501 SrE0 o P L)
1 2 1—E:;.l—o-{ b v = j-o—SERVICE 751 75 SPEAKER (-) B [80] 5 P 133 5L | :
2 IBL py i at 508 TEST 15 (D 5] ! 3| BaOo—1—t= 6 2.0 0 1
Yilioy L = L +5V TA Cim, 1P _START 3 2ol Ly ] o W 3 T o3| 83e-
BL < L :l:: ﬁ:(rmn) (F110) ’ lr 2% STAET C @l ], B3| 520 _‘% 1 :—ug- 3| o138
™ ORANGE (N.1) A1 Bl 1 4! 2pPm)
: ] 4 u A RED JST 4P
(N.T) D [A5] § ¢ _34P
i _(N.T) [B]
COLOR  DIBPLAY 5 015
(N.T) B5l\ g B5) | g
ey P TI -
nmmtgﬂn (N.TU) [c5] 5 GEl 13 as
£ 3ax/a00-s113-24 ' = R o F Colop i
: ! f : TYPE\200-5135-24 (N.1U) [zo] 7 [Z0] |0 o
( rlﬁﬁ( ,,—i}) (N.TU) [25] 1 [25 N -
o . 1P NITRO _ [§0] 60l ) = 83
lulglo oo 8 (5
L-‘l“ o] 2P NITRO [65] J 65] )¢ =
CONTROL PANEL l ) 1P ACCEL _ [70] 9 [70 10 e o
1P 2P ol S A bt - - =
O sraer O fraer “lalel= o= [w|= : 2P _AccEL [T,y Blop
NYEL nrFL COIN [80] [80]
@ NITRO @ NITRO . (e i =lis 10 - 20
A e Xe) W' oo |=lf=ele |0 (N. D) [50] L [0 8 (=]
ACCEL ACCEL - y SERYICE 75l {11 [D14,, =
1P ar EE 2la| (80B- TesY b5l by (E1],, e
=] >z 3891-235)
) | = = . COIN NETER [60] 12 [60] g
(N.T) [95] N [95]
GREEN [20] [30]
13 g c =
SYNC 2351 [ ©
P d o
RED [0} 14 5015 . ]
BLUER [Z0] R [20] | 6 =
GND (BYNC) [52] [601 |, e~
@ND i [50] 50 . g
gND [50] [50]
2,B !
GeND [50l 501 {7, ™
exD 50 (01 {58 5 =
+57 [30] 30
3
+8Y [30] [Eol ),
+5V [30] 30l L op
_J
py
/--—0 B
[l SR AERERREE B EeEEE R B e ¥95-3508
{ellfe r:[v{.; i I=lle] o | [ollelfo|eflo| o ol “lle
. e - REDRAWN. — L1~ YOLTAGE | 110y | 200y lExxov+z.mv+um¢ 100V
o[iT=[s}= :lxlz_a_‘: :123}[415]8 7%591.. 123{4%567 8[8]= ofiTalsT4l3 SIAND-ar j ER:[ s 150 »
= = = [ ot o [X]
= = ~ 2] WHITE MUE omaLE e
o o = | =i e 2 _ALTERATION 11 w:rt,u:n__ -n-o:n":amu
ellele olfo [ofe FFF:["!"F S F[: REREE HBINES A oo
|=iloff ofj o |l le of|lo| |wv i =l 23 - EXAMPLES SY A worom
- XIN® WIRE (30atr.) } SIAKE AND SREAK
- alalslsl | 1= slaslal | s _of1]2]3]4]2 M‘““U"L-'-# ren
=) P 4 2 o o o] - a
°E - ===z = x| ===z x| L1 T o Puu__um* m-no:mm
- — | ~| ~ ~ ~| -]~ ~ n
- ? : » = 2 = |r i { ! ﬁ:&: WHEN ENERSILZED
- | © - <1< |« - ol « = ola N | i ' Al PN NORMALLY OPEN
= : x x :: ! == | =| atlea ; B || ot ; Sl o R R R ? ﬂ:z‘ % swToH cLoee
= Cﬁ. a = NN ol mas 2 =lalel5lElS = | s : EEEERE Sianec e senem
E , : ©| | 2| e : x| o @ =| - : MEEGIER] : é; :I:L( ‘ EIEZ g mhg?ulg APS'I:I‘ZC:ZSJ;D'W
@ ' ' 00 o ° ! cbi)bo o ' a° SPRAKRY | ajodsded o 4| emern ASSY /] 1| A B
[} Ii = i = ii m ~ :; B ) 0| o wof _‘g g%__mn \'n.:o' Jt;g T "( j:zq- 1:
© L] o MEAD i =) CH 27 =07
E e e @ — | @ (PHO ?ggn £3% N B = e = =iy CATI RELAY LOCATI ; SGB-3879
~  (raos) (r110) (r187) _ 10 ) 110 Ao 0!58.‘02 i ; = COIL L0 ONS Y LOCATIONS |
| g =il BD| . v AC 1oov]—m-9"um~—
o gl ¥ L SEGA ROUGH RACER (arro ciTY 26) sosoiz)| 1022 (p-1)
PLAYER 1 PLAYER 2 = =
- — . - QESCRIPTION = ISCHEMATIC DIAGRAM No|
' ! = - 0 B - 8 A



H (] F E D c 8 A

1 1 1 1 1 Il 32

ASSY FDD UNIT W/CASE
Ca-4000 ASSY POVER SUPPLY 810- 02186
r CE 2T N vsv (351 < 600 - 5661 610- 0216 -02
(B6B-3891-11) [30] 7 R
CY-1025 A_‘C ONIT ! +5V 0 2 JST 4P] - TANP 4P
GB-3708- NOISE END [50] 1 o 0] i - MJ
(86B-3708-1) FILTER ! l MAIN SY GND (B¢ 2 5%1:3 aie r;_w_ b (‘,Allg’sol]igg[l) wii
[gag] FROND 3 (ol © 3 | 610-0226
[50L] | o g TLLL e LR 4 4 | (NEC)
MAIN (F110) 7(():131 s ' FDD BD ASSY FDD UNIT
(SN i s e 5
D UALN VEITE “ +5Y [30] [P [30 FLAT SR ImE
(REAR) +5Y 5Y [30] 1 30 SYSTEM 24 CA 34P
+ 0
; El 30]
i +5V [30 0 86B- _
e o v euo-sers T
( 86B-3891 (56B-3891 ! i Vv -5V [ B ; [E ] 80P
~2) pcC =) p'c e G6ND [60] 50 ser 868~ 800-5897
i 1 [AL] AL 6ND <N 5ol L2 m 7} sn] 3879-39
] I8T4P
FL 15¥W [BLl |3 (BL] 5| (BL] § €N (50 | 50 ey Oy 52 ol mm SPom =S
OEANGE oZANGE - N ¢ND [50] |51 [60] -5V ], AT s 1] oae-
s'a CRIAE @SPEAKER [ ] 1| A20—2 3 3 02
L PITA  Bog]  SYUOL o s 2 24 60 22 a 1oL a B0 o4l 1P
1 B LT cp 8PEAKER P 28 5
2 = [3——= 400-5081 po—EZRVICE [75] | ﬁ 1 [m” 5 brids B b i PP Bk 27| s
TRLLOY 79 Er 1 Ten s i poBl LEEL G125 3 . 23(B3o i X3 3| o138
(1 L] T [BL +12V 1.5A(PEAK 2A) (p110) I 2P START c . B20| (63 g K o o
(86B- ORANGE -5V_0.1A = J .0 B1o— (ol | 4| 2p@)
el - 4 K AN RED ISTap
(N .D) 34P
COLOR  DISPLAY D 8
(N.D) 5 - ‘
8GB - 8GB-3879-29
moo-ms-;& -
PENAGNETIZING (N.D) 5 7_3291 e M1 paeET O] o
- - . Lo
ass {ggg_ﬂg_g} ‘ ' 6 B = R lms E B | LEFT (N.0)
PE 51 F [Csl 2 P (NT) o
(;1‘% 5l ) j .0 - 2 P 3. DOTN _(N.U) o
— ‘ 7 4 [65] £T 1601 NITRO
H =| 1l . 0 ACCEL o
El:[: gg NITRO 8 9 = = PP drEil - 50 INT] o
- &
0T J = 284 [0 81 5ol enp (F110)
Ayl 2] Be -~ - [-%)
o
“Felel= °FR= AccEL 9 0 = b PLAYER 2
. w0
[ellelle 10|fca (S6B-3891-4) K
BRR  EE cors 1 n S
8 L =)
= SERVICE 1 75] L og
x|
5| a o TEST 5] =
8l ws =l a M 22
) ot o = COIN METER1 12 [601 |4 g
e
55 =° COIN METER2
GREEN [@ol ), -
SYNC Z5] | 4 ©
RED M0 | ":
BLUE [20] | 54 =
€ ND(BYNC) [52 [50 1 o~
0
CND {50]
A ©
CONTROL PANEL END (50l 28 '
1P 2P :
O Staer O staer GND B0l Lor s g
NYFL n/FL eND [50] 08§
NITRO NITRO 5 @
\@J 00 ;@, 00 +5Y 3ol ),
ACCEL ACCEL e Eo ],
17 2P +5V [30] c.D
[=|
=]
-
SN
I rall oy [ sy L.l == W95—3508
o|[alfe] offoffe e | of = Lo[ I;[ [
EEE =] EREEREEEEEE B <lalS =
L) RERDRAWN L YOLJAGE | 11ov | zoov | 220y | 230y | 240Y 100V
of1aT3]e o[1T2]3]2 11a]s]4]5]6]7]8[ oju[mle  o[1]3]3]m~ o[1]3[3]« o[1T2]s]= (OPTION) [ STAND - BY] 7 — — —
- a = = - -~ - e e | MAXIMUM | w wl wl ¥ e
o = = N"{J I ITTTTT |= - - - e FoWERS -
| 2 o - 5 2] wwiTg GRGLE W THE SwiTT
ERl oo } [vi =) & I e BRBIR offol [dl oo o & foal( o ° . ALTERATION lﬁ“_.lgrm—‘m‘ STMBOLE PFOICATES
| eil10'kn1 S S TR i e ol |}t oll<|a|=3 :  |oj| ' Ol _wwite orERATION
1=l L =2 L o | i =§ {sd « SR ANSTES B et
L ~ e w,
> 0% ® o[1]2[3[4]s[e[7]8]e]= o[1]2[s[«l on wanor wiee | ly | g s
: ) §  nd ° M! ’!:
lg :@ | = = bt ot I B r ,.] e 19:1_gacen wowuLLT GLosED
o g = SIS < : o ' SwITTH OPEN
- ? ﬂ____!_.:__ E? Il <lﬂlb‘al@lb'm E @ :: ‘T FLL': SPEAKER 4&;-;»{ # e SRENOED
,=_ "E: !: 1 mie 5 53 5 = P | = : . | | mowwsy oren
= © et ':|° ] et ElEoE= Z| e Ao o P : —BLACK T
= GD :-a @. :: ole el ol 3 - Bl B 3 oy o= 3] AN Y PEReZED
E E R 2E (EES s ® =1 N EEAD maroon SWITCH _SYMBOLS |
s ' ol IR = @l ol S =l D = P - ~hhk PHONE & 1 wiiTE R B A s
° = SL___r_v._. .: = ._1= al=z| < = : i o P P 4| _emeEn ASSY T S| <o
: : }m ii 6 ooifo = = w|w|w ) 31 vouow g&“ 7‘:‘: E7
o ~ aq'o' |~ 110) © o -t SLUE s T2 2 -
” ‘lg i F187)0_2 2 9@ 0 O = (rno) * g Ol LOCATIONS | RELAY LOG 5 |2 > e e 1SGB-3891
& S | AC 1007 || TEC CHART HO_ |
i Sr8a10%x3 ||yrx1 34CK BD SEGA ROUGH RACER wrsociryae® (sysots)| 1022 (0-25)
TLNLEL 1 - - DESCRIPTION —_ISCHEMATIC DIAGRAM WO




	img047
	img048
	img050
	img053
	img055
	img057
	img060
	img064
	img065
	img067

